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Vaše excelence, 

Švýcarsko si plně uvědomuje význam boje proti klimatické změně a je odhodláno přispět k udržitelnější budoucnosti. 

Naše země se zavázala dosáhnout uhlíkové neutrality do roku 2050 a do roku 2030 snížit emise skleníkových plynů 

o 50 % oproti úrovni z roku 1990.  

Je otevřenou otázkou, zda se nám podaří tyto závazky naplnit. V posledních letech jsme dosáhli pokroku v rozvoji 

obnovitelných zdrojů energie, zejména solární energie, a naše spotřeba energie na obyvatele dlouhodobě klesá.  

V našem energetickém mixu hrají klíčovou roli vodní elektrárny – Švýcarsko provozuje 68 2 vodních elektráren, které 

generují přibližně 54 % naší elektřiny. Zároveň postupně vyřazujeme jaderné elektrárny z provozu v souladu 

s rozhodnutím z roku 2017. Přestože v létě často produkujeme přebytek elektřiny, v zimních měsících jsme naopak 

závislí na dovozu energie.  

Zákon navrhující výrazné snižování CO2 v ovzduší byl švý carskou populací v referendu odmítnut. Přesto podporujeme 

klimatické cíle a prosazuje mechanismy, které umožní efektivní a spravedlivý přechod na uhlíkově neutrální 

ekonomiku. Není však třeba na mezinárodní úrovni definovat, jakým způsobem by snižování emisí mělo probíhat.   

Při jednáních klademe důraz na realistická a ekonomicky udržitelná řešení, která umožní transformaci bez ohrožení 

energetické bezpečnosti a hospodářské stability.  

Klíčovými partnery jsou pro nás další evropské státy. Obáváme se, že klimatická politika Evropské unie je poněkud 

přehnaná, avšak spojence bychom mohli nalézt například v České republice. Dalším státem, kte rý sdílí náš pohled , je 

například Izrael.  

Švýcarsko je připraveno hrát aktivní roli v boji proti klimatické změně a přispět k udržitelnému rozvoji prostřednictvím 

investic, technologických inovací a mezinárodní spolupráce.   

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání . 

Počet obyvatel:  9 060  598  

Rozloha:  41 285  km2 

Úřední jazyk:  němčina, francouzština, italština, 

rétorománština  

Státní zřízení:  federativní stranická direktoriální republika  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  205 0 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  30  %  + 

28 % jádro  
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